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                                                                             Рассказ.

                                                                              Санька .

                                              Любовь, длиною в короткую жизнь, или сказка, длинною в любовь….
                                                                          Часть первая.
  Старый грузовик остановился посреди поля. Из кабины выпрыгнул на землю молодой человек в гимнастерке. Грузовик постоял еще с пол минуты, а затем двинулся в путь, поднимая за собой серые тучи пыли. А через пару минут и тучи опустились на землю. Наступили тишина и покой.

  Молодой человек продолжал стоять на том месте, где приземлился. Он задрал голову высоко вверх, наблюдая за летящими в высоте птицами. Он взмахнул своими невидимыми  крыльями-руками и полетел за  ними. Он уже поднялся высоко,  когда вспомнил и о наземном своем предназначении. Крылья – руки повисли безжизненными рукавами защитного света. Тяжелые ноги, будто налитые свинцом, начали движение вперед. Они передвигали тело в заданном направлении, а невидимые крылья- руки распластавшись на все поле, тормозили это движение. Ногам было тяжело. Невыносимо. 

 Грузовик въехал  в деревню и остановился у третьего дома от края. Водитель не заглушая мотор, закричал во двор.

- Вера, Вера иди сюда! Да, где ты запропастилась? Быстрее иди!

- Что случилось? Не видишь – белье вешаю.- подошла к покосившемуся забору женщина лет пятидесяти.
- Ты Михайловну давно видала?

- Соседку? Да только что, в огороде копается.

- Сына ее привез. В поле остался. Сказал пешком дойдет.

- Саньку? Из Армии, из Чечни? Вот  радость! Пойду скажу, пусть встречает, счастье то какое…

- Да не спеши. Тут еще не понятно…Счастье или не – счастье… Безрукий он. Совсем.

- Ой, что ж делать теперь? Вот, горе, какое…
- То- то, не ясно теперь, то ли радость, то ли …Как парень теперь жить будет?

     Михайловна, действительно, ковырялась в огороде. Сорняки завоевывали огород, приходилось часами отражать нападение. Каждая грядка была для нее маленьким полем битвы. Силы за последние полгода начали стремительно покидать женщину. Она очень скучала и переживала. Каждый день только и думала о нем. О своем сыне, о Саньке. Как только получила первое письмо от него из Чечни, так и слегла. Все бабы в деревне уговаривали ее не тужить, а она днями плакала. Все фотографии с самого детства пересмотрела, на стол выложила, возле зеркала расставила. Так ей спокойнее было. Или казалось, что спокойнее. 
  Неожиданно  она услышала шорох от неподалеку стоявшей яблони. То ли ветки скрипнули, то ли кто на сук наступил. Женщина медленно разогнула спину и посмотрела туда, откуда донеслись странные звуки. Теперь было тихо. Она вновь наклонилась над грядкой. Хотела вырвать очередной сорняк и остановилась. Повернула голову и снова посмотрела в сторону яблони. Под тяжестью яблок, ветви склонялись почти до самой земли. Казалось, не было никакого движения и звука, но Михайловна, сама не зная почему, пошла к ней. Сами ноги ее несли в ту сторону. Подойдя вплотную к дереву, она раздвинула ветви и… увидала лицо Саньки. Быстро зажмурившись, она с минуту не открывала глаза. Кругом по-прежнему  была тишина. Женщина  открыла глаза и увидела снова родного сына.

- Сыночек, миленький, вернулся! Наконец, то! Радость – то, какая!- непослушные толстые ветви не хотели пропускать ее к родному сыну,- Сыночек, да придержи ветки!

Невидимые  крылья – руки были прикованы к самой земле, и никакая сила на свете не могла оторвать их от нее. Женщина со всей силой оттолкнула, мешавшую ей ветку, и повисла на шее у сына.

- Здравствуй, мама, мамочка! Невидимые  крылья – руки  обнимали мать и ласкали ее лицо. Невидимые пальцы утирали слезы радости с постаревших впалых щек, и слезы, действительно, мгновенно высыхали. Только мать не видела и не ощущала этого. Она обнимала сына, прижимая со всей силой к себе.

- Вернулся, дождалась…- вдруг она застыла, будто кол проглотила. Схватив  своими пальцами, пустые рукава сына, она в страхе смотрела ему в глаза. Боясь перевести глаза туда, где всегда, с самого рождения, у ее сына были руки. Она пытливо смотрела в глаза. Голубые, родные глаза сына. 

- Их нет больше, мам, действительно, больше нет. Теперь, я - такой. Беспомощный и жалкий. Правда, жалкий?

  Женщина не могла вымолвить ни слова. Она еще крепче прижала сына к себе, сдерживая слезы от пришедшей в ее жизнь беды.  Она чувствовала, что именно сейчас ей нужно было справиться со всем ужасом и страхом, ради самого сына. Ради его чувств. Ради его дальнейшей жизни. 

- Пойдем в дом, сынок. Я рада тебе любому. Ведь я тебя так люблю…

- А Галина, где? Она в деревне или уехала в город жить? – спросил он неожиданно. 
- Пойдем, дома обо всем поговорим. Все будет хорошо, слышишь? Ведь у тебя есть я. Я все смогу. Я еще один огород возьму. Проживем…

- Мам, я не надолго приехал.

- Как это?- остановилась женщина.

- Я не буду на твоей шее сидеть и ни на чьей не буду. А про Галину я так спросил. Я же все понимаю. Разошлись теперь с ней наши пути – дороженьки. Отгулял я свое…

- Санька, да не болтай чепуху. Я ко всему готовилась, когда письмо от тебя из Чечни получила. Бога каждый день молила, что б вернул тебя ко мне, любого, лишь бы живой был. Ты же живой!

-  Вот и вымолила…Ты, думаешь, я живой, живой? Это тело мое живет, ноги вот носят, такую каланчу, почти метр девяносто…А внутри я умер, давно умер…семь операций. А культи не заживают, отмирают частями. По кускам от меня отрезают. Через пару недель снова на операцию. А я к тебе отпросился. Не могу больше. Не могу, мама, мамочка…- молодой человек упал на колени и заплакал..- Не поеду в госпиталь больше, не могу. Так доживать буду, сколько осталось…

- А ну, ка вставай, не смей рыдать! Я с тобой теперь. Все вместе будем делать. И на операцию вместе поедим… везде вместе.- Ольга Михайловна опустилась на колени рядом с сыном. – Поднимайся, я блинов сейчас наделаю, как ты раньше любил, из погреба  моченых яблочек принесу.     

   Через несколько минут, мать и сын вошли в дом. 
- А здесь все по- прежнему, ничего и не изменилось. Ты подушки по- особому на кровати складываешь. Я все время об этом вспоминал, когда на плоской подушке в армии спал, потом пол года в госпитале.

- Пол года?- удивленно переспросила Ольга Михайловна.

- Я в Чечне и месяца не пробыл, как в госпиталь попал. 

- А я письма все слала и слала, а тебя там уже значит не было…Ну, да ладно, ты вот на диван садись. Я тебе сейчас одежду найду, переоденемся. 

- Не надо, потом. Устал я. Пить хочется.

- Я сейчас из погреба компотика и наливочки принесу. Ты посиди тут, хорошо?

- Ну, а что мне делать остается. Без рук я от туда ничего уж не принесу. Я думаю, лучше бы мне одну ногу, одну руку оторвало, все было бы лучше. А так …
- Санька, сыночек, я прошу тебя не надо… не надо…

- Что страшно?

- Страшно, сынок. 

- А мне, знаешь, как страшно было. Лежу, вроде, живой, а ничего не вижу, руки, вроде бы, знаю где, а ничего сделать ими не могу. И боли не чувствую. Мне морфий кололи. Зрение через месяц полностью вернулось, а то темно было…

- Бедненький ты мой, за что же тебе все это? Прости меня. Прости меня, что не откупила тебя от Армии, как другие матери делают. Сейчас  бы и дом продала, если бы знала, что такое будет. Прости меня, если можешь...- мать не выдержала и опустилась на пол к ногам сына, рыдая во весь голос.

 Но Санька уже не слышал ее, он осматривал полки серванта и трюмо. Его глаза искали фотографии любимой женщины и не находили их.

- Мам, а ты куда фотографии Галины убрала? Зачем?

- Сыночек, ну убрала, а зачем они нам теперь? Замуж она вышла четыре месяца назад. Не дождалась ведь, все равно. За городского, лет на десять старше.

- Так, что ее сейчас нет в деревне?

- Не знаю, не слежу,- пыталась слукавить мать.

- Мам, ну не ври мне. Где она?

- Вчера здесь были, на машине приезжали на выходные…

- Ну, так я пойду. А ты не плачь. Плохо мне, когда ты плачешь. Тоска беспросветная…Не виноватая ты ни в чем. Я сам дурак. 
  Санька вскочил на сильные молодые ноги и пошел к выходу, помахивая матери пустыми рукавами. Мать зарыдала еще громче и сильнее. 
   А Санька распостер невидимые  крылья - руки и полетел к любимой.

  Он летел над знакомой с самого малого детства улицей, а соседи с любопытством выглядывали из - за своих калиток. Весть о том, что Санька Ерофеев вернулся домой без рук, уже облетела пол деревни. А Санька летел и рассматривал до боли родные места и радовался своему малому счастью. Там, в госпитале, он только и жил, что бы добраться к ней, любимой. Он жил, что бы увидеть ее. Он не собирался вешать себя на ее шею, он просто хотел и мечтал еще раз соприкоснуться с той своей жизнью, которую он два года назад оставил здесь.
   Мечтал беспощадно. В этой своей мечте он не жалел никого, ни себя, ни медсестер, ни врачей. Тело гнило и болело, отмирали ткани, а он говорил: «Режьте!» и терпел. Рук вначале не было чуть выше локтей. Сейчас их не было совсем. В том месте, где они должны были бы начинаться, было сплошное месиво из крови и боли. Бинты за сутки, как он покинул стены госпиталя, начали промокать. На правом рукаве уже проступило алое пятно. Нужна была перевязка. Из госпиталя Санька бежал. Не без помощи, конечно, товарищей, одевали его и обували безногие и покалеченные  на войне парни. Все понимали чувства Саньки. Поэтому поддержали его почти все. Денег дали, в карман гимнастерки положили документы. И полетел Санька домой. Везде люди помогали. Билет на поезд взяли, в вагон посадили…
 Пустые рукава приветливо махали окружающему миру, а невидимые  крылья - руки несли Саньку над деревней… Вот и родная  скамейка. На ней он провел немало часов своей жизни, обнимая и целуя Любимую. А вот и забор. Он столько раз лазил через него.  Крылья - руки и сейчас перемахнули через знакомый забор, опустив Саньку в самом центре двора. Будка старого пса была пуста. Во дворе стоял не знакомый ранее Саньке иностранный автомобиль. Но это Саньку абсолютно не смутило. Он взлетел на знакомые ступеньки дома и ногой толкнул дверь. Она легко поддалась, приглашая  незваного гостя войти в дом. Гость тихо вошел.  Невидимые руки-крылья едва втиснулись в дверной проем. Санька осторожно переступал по знакомым ковровым дорожкам, осматривая комнаты, пока не дошел до самой последней - спальни Любимой. Он остановился у наполовину приоткрытой двери. В комнате было тихо. Под окном стояла кровать. Кровать Любимой. Она и сейчас спала на ней. Рядом лежал, какой то толстый человек, но он абсолютно не интересовал Саньку. 
  Санька присел на пол, и умиленно смотрел на спящее лицо девушки. То ли от пристального взгляда, то ли еще от чего - то, девушка проснулась и открыла глаза. Глаза от удивления стали шире и больше. Губы замерли в немом вопросе. Пауза была долгой. Она смотрела на него, он на нее. Санька улыбался и не двигался с места. Девушка осторожно начала подниматься с кровати. Она была абсолютно голой. Прикрыться ей было не чем. Стащить, с лежащего рядом мужа, одеяло она не решалась, это означало бы разбудить его, а одежды никакой рядом не было. Санька понял, что смущает его Любимую, и тихо сказал.

- Не надо. Иди ко мне такая, какая есть. ..
 Девушка, как завороженная, встала с кровати, не зная, что делать. А невидимые  крылья – руки уже ласкали горячее молодое тело, каждый изгиб которого намертво был забит в память. Девушка медленно приближалась к Саньке. Пройдя через дверной проем, она остановилась в полуметре от него. Санька же прибывал в состоянии первобытного счастья и покоя.

- Любимая, я пришел к тебе…- и невидимые крылья – руки  вспорхнули к самому потолку, поднимая с пола Саньку на ноги. Пустые рукава колыхались в воздухе при движениях Саньки. Девушка не сводила с них глаз. А невидимые  крылья - руки уже гладили длинные каштановые волосы, перебирая прядь за прядью, прижимали дрожащее тело любимой к себе.

- Санька…Как…Я …- девушка толком не  могла ничего выговорить. Она так и стояла обнаженная и горячая.
Санька наклонился к девушке, пытаясь поцеловать ее в губы. Но девушка отвела их в сторону. Санька повторил попытку,  он пытался невидимыми руками- крыльями обхватить девушку и прижать к себе, но девушка ускользала. В голове Саньки стало мутно. Начало подташнивать. Комната и Любимая резко стали терять краски.

- Любимая, не шути так со мной. Я ведь к тебе пришел.

- Я замужем. Прости.- по ее красивому лицу текли слезы.

- Ну и что, я тоже чуть не женился. Какое это имеет значение. Ты помнишь нашу клятву? У ивы на реке. Мы же теперь всегда вместе. Причем здесь другие люди? Только мы. Ты и я. Ты – это я, а я – это ты.

 Санька надвигался всем своим существом на девушку. Он хотел прижать ее всем своим длинным телом к стене и, наконец, поцеловать. Краем глаза он видел, как толстый мужчина в трусах встал с кровати и направился к ним.

- Галка, ты с кем там разговариваешь?- увидев безрукого солдата с помутившимся взглядом и обнаженную жену, он опешил.

- Не понял, это че такое? Ты кто? Галка, скажи кто он, а не то я его прямо сейчас и пришибу.- багровел толстый.

- Я  - ее любимый. А ты - муж. Я все знаю. Я  же - не против. Я все понимаю. Живите себе на здоровье!- тихо, слишком тихо говорил Санька. Затем голос его стал расти и расти, пока не сорвался совсем на крик.- Но любить она всегда будет только меня, понял, толстый, - только меня! Ты тут ни при чем!
- Саш, Сашенька, успокойся! Я прошу тебя! Что ты такое говоришь….- пыталась повлиять как - то на  происходящее  Галина.

- А то и говорю, что жить ты будешь с ним, а любить меня. И детей от меня рожать будешь, а не от этого толстого. Иначе быть не может. Иначе, получается, что все зря!

- Что зря, Сашенька? Что зря?

- Да все зря…все.- перед глазами Саньки стало совсем мутно. Он все еще пытался поцеловать Любимую. Она стояла, прижавшись голой спиной к стене, не зная, что делать. Перед нею стоял Санька, ее любимый Санька. Но он был другим, совсем другим, таким одновременно родным и чужим. Девушка посмотрела в сторону мужа, тот держал в руках табуретку, собираясь огреть ею Саньку.

- Толя, не надо. Ты же видишь, какой он. Не надо. Он сейчас уйдет!- Закричала Галина, пытаясь остановить мужа. 
- Это че, твой любовник? Любовник? Безрукий? Да я сейчас убью его!- теперь уже орал муж.

- Ну- ка, попробуй, убей! 

Ударом ноги Санька отбросил толстого в угол. Тот заохал и закашлял от боли. Удар пришелся прямо в живот.

- Сашенька, я прошу, не надо. Так получилось. Я ждала тебя, полтора года ждала…А потом - ни писем, ни чего. Ну, идиотка я.

- Ты хуже идиотки. Ты любовь нашу хотела разрушить. Но ведь я же еще живой. Во мне сердце живое. А оно любит, оно болит. Вот  умру, тогда не люби…А сейчас нельзя…иди ко мне. Я столько ждал…Иди ко мне поближе. Да что ты все смотришь на эти пустые рукава. Ну нет рук, ну и что, я то есть. Ты за что меня любила раньше? Неужели, за руки? Ты говорила, что сердце у меня горячее и доброе. Так оно такое и осталось. Вот и люби! Что тебе стоит? Слышишь, люби меня!- кричал во все горло Санька.- Ну, люби, пожалуйста, ну, что тебе стоит…А ты толстый, больше не лезь. Мы с ней с третьего класса вместе. Мы – это одно, а не два…Понял? 
Толстый поднялся на ноги и направился к Саньке. Но и на этот раз Санька предугадал удар. Толстый снова полетел в угол, только теперь уже в другой. Охая и матерясь, он обхватил живот руками и даже не пытался подняться. Санька повернулся в сторону девушки, но не увидел ее на месте у стены. Она забежала в свою спальню и закрыла дверь. Ударом ноги Санька распахнул дверь. Галина попятилась к кровати. Санька  шел на нее, а, затем, повалился всем телом на кровать, подминая  под собой девушку. Она  вскрикнула. Почти, ничего не видя перед собой, Санька все же пытался схватить губы любимой, но ей удавалось их отводить в сторону. Санька разозлился. Буря ярости захлестнула все чувства щемящей и болезненной любви. 
- Ах, ты так! Не нужен стал…тогда никому… никому. Только мне…-  широко открыв рот, он оскалил зубы и со всей силой укусил любимую. Комнату огласил душераздирающий крик, а Санька почувствовал во рту соленый привкус и кусочек чего - то мягкого. Он выплюнул его на кровать. Но, что именно попало ему на зуб, он рассмотреть уже не мог. Он ничего больше не видел, и больше ничего не слышал. Такой крик не мог вынести  ни один нормальный человек. Теперь и сознание Саньки ускользало, куда то по узкому тонеллю.. Санька подумал, что, наконец, умер, и ему стало хорошо…  
                                      Часть вторая.
 Но Санька не умер, он продолжал жить. Более того, он занял в ней свою особенную нишу. Ощущение жизни приносило ему утешение. Это утешение ложилось на грудь, на самое сердце, и сердце не так болело и ныло. Болели и ныли кровоточащие культи. Но Санька с этим мирился. Живя в полной темноте, он научился видеть себя изнутри. Оказалось, что он не так просто устроен, как думал раньше. Внутри него была целая  Вселенная. Все  новые   мироздания, неизвестные галактики и миллиарды звезд он открывал  каждый день в себе. Иногда ему казалось, что он и есть центр всего Сущего. Но разве мог он об этих своих открытиях рассказать кому- либо? Для всех он был просто Санька – безрукий,  четвертую неделю, как слепой. В глазах одной половины жителей деревни он был герой, в глазах другой – идиот с покалеченной  в Чечне психикой. Третья же часть жителей, боялась выносить какие- либо окончательные вердикты, потому, что боялась его.     
  Когда Санька шел по деревне, а  крылья - руки, которые теперь заменяла длинная палка, примотанная к плечам и шее, трясли в воздухе консервными банками, издавая противные и, должно быть, устрашающие для ворон и других птиц звуки, когда он  шел, обряженный в огородное чучело по улицам, они, эти третьи, подальше отходили от заборов и калиток, что бы не видеть  этого зрелища и не слышать этих звуков.
   Возможно, они боялись укоров своей совести и напоминаний. Что мог сделать им безрукий и слепой Санька? Возможно,  он  напоминал им о своей слабости и тленности, уязвимости и безрассудстве. А именно эти свои качества они всегда запихивали, как можно дальше в своем сознании, потому, что лежи они, где - нибудь на поверхности, сколько хлопот могли бы с собой  принести…

  Удары консервных банок были подобны звукам набата, но на этот звук не сбегался народ, а наоборот разбегался. Так кому же мог рассказать Санька о своих открытиях? Воронам? Конечно, воронам. В поле, на котором работал теперь Санька огородным чучелом, их было несчетное количество. И, хотя, в непосредственную обязанность Саньки входило с ними бороться, он боролся с ними только первые два дня. Да и подумайте сами, как он мог восставать против птиц. У них были крылья, они были свободны. А у Саньки была только полтораметровая палка, да консервные банки, да дырявая шляпа, защищавшая от полуденного солнца.
  Рано утром, когда сосед Иван вывозил его в поле на работу, Санька изображал трудогольность, широко шагая между рядами подсолнухов, ударяя по ним искусственными плечами и руками с консервными банками. Когда же Иван уезжал обратно в деревню, Санька забирался подальше в поле и вел с воронами беседы. Поначалу птицы его шибко боялись, а затем,  стали подлетать все ближе и ближе, дабы послушать Санькины разговоры. Санька ворон не видел, он только слышал шорох от взмахов крыльев, когда птицы перелетали от одного подсолнуха к другому. 
-  Ну, сколько вы, вороны, способны выклевать зерен?,- размышлял вслух уставший Санька,- Ну, 20-30%, пусть даже 50%. Но остальные 50% все равно останутся. Всем хватит. А, где еще птицам питаться? Тогда только на личные огороды лететь остается вам, а там тоже пугала стоят, а многие деревенские там еще по вас и из ружей стреляют. Так что я, считай, птичьему царству  друг и помощник…
  Когда  Саньке все - таки надоедало сидеть на своем месте, он вставал и  ходил по полю, пел песни или стихи рассказывал. Когда же и  это ему надоедало, он опять садился на землю и смотрел в себя.

   Вот там была настоящая жизнь! Не чета этой, в которой жило тело Саньки. В той жизни он давно всех простил, всех полюбил и всех отпустил. Он был теперь даже чище ребенка, только что появившегося на белый свет. Ребенок и тот привязан к матери, а он не был привязан ни к кому и ни к чему. Он не делил теперь мир на темный и светлый, на добрый и злой. Так как понял, что это всего лишь оценка ума и не более того. Это осознание пришло Саньке само собой, когда он сидел и размышлял про воронью жизнь.

- Ну, вот, я должен их гонять, отрабатывать свой вечерний ужин. Ворона – воплощенное зло для деревенских жителей. Но для чего - то же она рождается на свет? А сколько она пользы приносит! Падали сколько поедает, жуков вредных, червяков, ….Но этого почему то никто не замечает, а как залетела ворона кому то в огород, так быстрее ее стрелять и гнать…И, где тут добро, а где зло? Сразу и не разберешься…одно перетекает в другое. И если бы я не был слеп и без рук, разве я бы задумался над этим? Начал  бы думать о какой то там вороне? Получается, что все со мной случившееся – считай, благо. А  вот то, что я откусил нос Галине - зло. Но как бы она узнала, что ее муж гуляка и бабник, если бы не попала на три неделю в больницу. Приехала обратно, а во дворе новая девка стоит, из города на выходные привез. Получается – добро. Но ей то, Галине, больно от этого и тошно, значит,  - зло. Но она больше не будет верить в жизни пустым обещаниям и лживым словам мужиков – это добро…Эээ, да так можно до бесконечности…Не известно еще, какое добро, каким злом отразится, и какое зло сыграет положительную роль…Добро…Зло…Нет ничего этого. Чувства и мысли. Вот тебе и все добро и зло.
   Поэтому свою работу пугалом он не рассматривал ни с позиции добра, ни с позиции зла. Главное, что он жил, приносил пользу кому - то, а кому - то нет. Главное, что он увидел этот мир в себе и не стал его делить. Теперь и чувства к Любимой стали другими. Они не померкли и не угасли. Они наоборот стали еще шире и глубже, просто утратили остроту и боль. Теперь он еще сильнее чувствовал своё внутреннее единство с ней. А раз они едины, то о чем беспокоиться и переживать. Какая разница, где она, что делает и с кем. Она в его мире, его душе и это изменить не возможно. Никогда. Во всяком случае, он так теперь считал…
 Заканчивался очередной день работы Саньки пугалом. Солнце клонилось к западу, но он не мог этого видеть. Он только ощущал сильную жажду. Есть не хотелось, тошнило и начинало морозить. Чувствовал, что бинты на культях давно пропитались кровью, их нужно было сменить.  Сегодня Санька ощущал целый день особую слабость, даже с воронами не хотелось разговаривать. Скоро должен был приехать грузовик и отвезти его домой. Санька стоял посреди поля, что бы Иван мог увидеть его издали и подойти. Потом Санька по слуху будет идти следом за Иваном до самой машины.

  Но сегодня Иван что-то, явно, задерживался. Как ни прислушивался Санька, а гула старого двигателя не слышал. Неожиданно он услышал сзади себя шаги. Кто то пробирался между подсолнухов.
- Дядь Вань, это ты? 

 Ответа не было. 

- Может зверек, какой, - подумал Санька, продолжая прислушиваться.

  Шум раздался снова. Теперь Санька четко расслышал, что сзади него по подсолнухам кто - то шел. Санька замер. Дядька Иван обычно еще издали окликал его. 

- Эй, кто там? Пошутить хочется? Я – слепой, но не глухой. Кто там идет?

Метрах в двух за спиной Саньки кто - то остановился и тяжело дышал. И Санька узнал это дыхание.

- Любимая, это ты? Ты? Я же слышу, как ты дышишь. Ты устала, долго шла? От деревни полчаса, наверное…Скоро дядька Иван приедет, отвезет нас.

- Не приедет. Разбился он сегодня в городе. По телефону  его жене сообщили…Я за тобой пришла. И к тебе…Не прогонишь?

  Санька молчал. Он хотел обрадоваться и не мог. Его глаза налились слезами. Они переполнили веки и оборвались градом на потную и грязную рубашку. Он не мог повернуться к Любимой, потому что боялся задеть ее своими косыми искусственными плечами, он не мог ее видеть и не мог ее обнять.

-   Сань, прими меня. Я никому не нужна. Вот и хорошо, что ты  не увидишь мое лицо, ни погладишь его руками. Я теперь такая страшная…- Галина заплакала.- У меня теперь только половина носа…, одной ноздри нет.
- Я  все знаю. Я ждал, что ты придешь. Если можешь, прости меня…Не можешь, не надо. Мне прощение на том свете теперь будет. Здесь вряд ли…  Тебе нужны сейчас деньги на пластическую операцию. Мать поехала два дня назад к брату деньги просить. Хочет  и меня в больницу уложить на операцию и тебе денег дать. Стыдно ей после такого в деревне жить…Отведи меня к дороге, просто иди впереди, я следом пойду…- В душе Саньки было странное чувство, что как будто уже все это с ним когда то происходило. Его совсем ничего не удивляло, ни смерть дяди Вани, ни появление Галины.- А, знаешь, наверное, все и должно было так завершиться…

- Как так? Сань? Почему? Мы же так хорошо жили…, мы любили друг друга…

- Любили? Я и сейчас тебя люблю. Я же сказал тебе перед уходом в Армию, что  это навеки. Разве ты забыла мои слова? Зачем тогда писала, столько ждала? Значит, все - таки верила?

- Верила, а потом, как черт попутал. Сейчас все думаю, ну зачем я с этим Толей связалась, ведь все говорили мне, что еще поплачу с ним…Вот и плачу. Слез уже нет. Я на тебя не обижаюсь. Я не знаю, что делала бы на твоем месте. С ума, наверное, бы сошла…Я очень тебя хотела тогда поцеловать, но тут муж, и ты такой страшный был, глаза туманные, рукава пустые висят. Я же не знала, что такое с тобой... Я бы не вышла замуж. Думала, приедешь, найдешь себе девчонку, меня забудешь…Дура, дура и все. Всю жизнь себе поломала…- Галина плакала. Ей нужно было, как можно больше выговориться, потому, что сказать этого больше было не кому.
   Соседям она стыдилась теперь и на глаза показываться. Хоть в парандже  ходи. К матери на могилу ходила, там плакала. Но как ни звала на помощь, как ни причитала, мама не отозвалась. Даже ни одного раза во сне не пришла за все время, пока Галина в больнице лежала. Потому девушка и решила, что прощения ее поступку нет. Сама во всем виновата. При жизни мама только одно говорила, что бы Галина держалась за Саньку крепко – прекрепко, и о других женихах не думала, ибо он ее судьба. Что имела мать в виду, Галина до конца не понимала. Не к чему тогда было, все и так хорошо шло. Любили друг друга и были счастливы. А за пару месяцев до того, как Саньку в Армию забрали, мама умерла, прямо в поле. Быстро и неожиданно. Сказали потом кровоизлияние…  

  - Сань, ты пить хочешь, я воду принесла?- всхлипывая, проговорила девушка.

-  Хочу, напои, если не брезгуешь.

  Галина впервые посмотрела в лицо Саньки. До этого она и глаза боялась на него поднять. Лицо Саньки было очень похудевшим и бледным. Когда - то живые и красивые голубые глаза, смотрели в одну точку, куда то поверх Галины вдаль. Девушка даже обернулась, на что так может пристально быть направлен взгляд Саньки. Но впереди было только поле и заходящее солнце. Она достала из пакета бутылку с водой и  привстала на носочки, что бы удобнее было поить. Санька жадно глотал воду. Галине стало невыносимо больно и страшно.

- Сань, ну за что это все нам? Неужто мы самые худшие на свете…За что тебе все это? Давай отвяжем эту палку…Это кто же такой умный придумал тебе такую работу? Это где же видано, пугалом работать. Про тебя в городе уже узнали. Говорят, корреспондент приедет писать о тебе. Ты только обо мне ничего не говори…Хорошо?
- Так, а о ком же мне еще говорить? О себе? Так нечего о себе говорить…

- Расскажешь, как Родину защищал, как руки оторвало…

- Родину, какую Родину? Ты – вся для меня Родина. Все из – за тебя. И руки – из - за тебя. Причем, тут Родина? Отвяжи и, правда, палку, а то тяжело по подсолнухам пробираться. Узел на спине должен быть.
  Дрожащими руками Галина пыталась отвязать палку.

- Я понимаю, но рассказать ты должен, как у тебя все там было, как ты подорвался на боевом задании…Может, фонд деньги тебе на операцию даст. Может, еще зрение восстановится. Это же все на нервной почве у тебя?

- Любимая, ты и вправду меня совсем не понимаешь…Я говорю тебе, что не было никакого боевого задания, ты – моя единственная Родина. Я все делал для тебя и из – за тебя. А что так получилось,… значит, так надо. Нельзя так любить, как я тебя люблю, наверное. Но я иначе не умею. И денег мне не надо. Я матери говорил, что зря едет к брату. У меня много денег. Только я тебе их вез… Тебе и отдам.
 Галина, наконец, отвязала палку с консервными банками. Она все слышала, но ничего не понимала из того, что говорил Санька. В голове все перемешалось, сердце стучало часто – часто, как будто она долго бежала …

- Сань, я ничего не понимаю, что ты говоришь? Ты же на боевом задании был? Тебя Чеченцы подорвали? Тебя же от туда в госпиталь доставили?
- Любимая, доведи меня до дороги, там две березы стоят, я хочу спиной опереться…

- Почему, ты не отвечаешь?

- Я давно за все ответил. Давай дойдем, и я тебе все расскажу. Все.

  Галина взяла Саньку за пустой рукав рубахи и потянула за собой.

- А палку? Ее тоже надо с собой взять…Завтра еще день будет…
- Сань, я тебя больше не пущу сюда, как хочешь…Хватит народ …- Галина запнулась.

- Что смешить? Ну, продолжай, чего молчишь? Я – шут, ну классно! Разве плохо! У императриц были свои шуты, да еще и помногу штук. А ты чем хуже? Ты лучше любой императрицы, я хотел, что бы ты ею стала…

- Господи, да о чем ты говоришь, Сань? Я говорю о том, что, если смеются, то Бог им судья, я о другом…Боятся тебя. Слухи разные ходят. Вдруг, ты притворяешься, все видишь…Специально все так подстроил, детей тобой пугают. Сказки страшные про тебя рассказывают. Соседка моя детей в дом загоняла и кричала детям, чтоб быстрее шли, а то безрукий Санька придет и заберет…А они ей в ответ, мол, как же он заберет, если у него рук нет. Так знаешь, что она им придумала в ответ, что руки у тебя есть, только на день они превращаются в палку  с этими чертовыми банками! Какая жестокость так говорить…

 Санька остановился. На его губах была удовлетворенная улыбка.

- Ну, так она же права…Почти.. Смотри, Галь, руки у меня есть. Просто ты их не видишь. Я сейчас касаюсь твоих плеч. Вот я трогаю завиток твоих волос. Теперь руки мои опускаются ниже и…я расстегиваю пуговицу на твоем сарафане. Ты же в сарафане, в моем любимом?
- А ты откуда знаешь? – Галине сделалось страшно, по ее телу побежали мурашки.

- Ну, а в чем ты могла еще прийти к своему Любимому?

  Галина, почувствовала, как будто бы, действительно, кто - то трогает ее волосы. Ее сердце снова учащенно забилось. Дыхание стало глубоким. Красивая пышная грудь, казалось, вот - вот выпрыгнет из тесного сарафана. Галина смотрела на пуговицу и не верила своим глазам, она действительно, начала выскальзывать из натянувшейся петельки.
- Ну, как расстегнул?

- Почти…., - пуговица не выдержала натиска тяжелых грудей, высоко вздымающихся при каждом вдохе девушки, и выскользнула из  петли. Галина невольно ойкнула.
- Так есть у меня руки? Я же помню и чувствую каждый свой палец, я чувствую их каждое движение. А про сказки, так это тоже правильно. Я тебе сейчас такую сказку расскажу, тебе понравится. Главное – слушай…Давай, бери меня за мои упавшие  крылья- руки и тащи к березам.

  Галина испуганно схватила рукав рубашки и начала пробираться сквозь гущу подсолнухов. Вскоре впереди замаячили две одинокие березки. Не понятно, как их сюда занесло, какие такие обстоятельства стояли за их появлением в таком месте, как поле. Вокруг не было ни кустика, ни какого либо другого деревца. Только они. Нежные и гордые в своем одиночестве, беззащитные перед ветрами и снежными бурями. Выстоявшие и выросшие для того, что бы даже люди удивлялись их стойкости и выносливости. 
 Галина облегченно вздохнула только тогда, когда усадила Саньку на поросшую, еще зеленой травой землю. Она присела рядом, старательно избегая положения, в котором бы она могла видеть его бледное лицо со слепыми глазницы. Сидя рядом и просто слушая его голос, она представляла себе то время, когда они, всего лишь два года назад, вот так часами просиживали у реки или в другом каком месте.

- Ну, что, Любимая, готова слушать сказку?
- Какую сказку, Сань? У тебя кровь бежит. В деревню быстрее надо на перевязку. Осталось немного…

- Тем более, вот послушаешь мою сказку и будешь ее нашим детям рассказывать. 

- Каким детям? Ты думаешь, они у нас еще будут?

- А куда они денутся…Конечно, будут. Слушай. Сказка. Ну, не совсем, конечно. Скажем, сказка – быль. Называется …, называется…ну, не важно, как она называется, сама потом название придумаешь. Окей?
- Окей…

- Тогда слушай.  В одном славном месте, которое вряд ли обозначено на какой либо  карте, жили - были мальчик и девочка. Девочка была очень красивая, черноглазая с длинными каштановыми волосами и обворожительной хрупкой фигуркой. Звали ее Галина. Мальчика звали Саша. Он был не очень красив собой и умен, но Галина его полюбила. Любовь их была очень долгой. Она преодолела и подростковую спесивость и юношеский максимализм, она дожила до того возраста, когда Галине и Саше исполнилось по восемнадцать лет.

  Молодые люди так любили друг друга, что по праву считали, что такая крепкая, нежная и страстная любовь не может рождаться дважды на земле, а, значит, такая любовь есть только у них. Они тщательно берегли ее, как хрустальный шар, они боялись каким  нибудь нелепым, необдуманным поступком, или словом разбить ее…Они жили этой любовью, а она жила благодаря ним.
 Дни бежали за днями, наступило время, когда все мужчины той страны, в которой жили Саша и Галина, должны были идти защищать рубежи своей Родины. Галина плакала и не отпускала своего возлюбленного в столь дальний и для обоих неизвестный путь. А возлюбленный ей пообещал, что скоро вернется и превратит ее из принцессы в королеву, свою королеву. И ни пожалеет ради этого никаких средств. 

 Очень тяжелым и болезненным было расставание влюбленных. Саша не спал ночами, перед его взором, куда бы он ни посмотрел, виделась хрупкая, обворожительная фигурка Галины…
- Сань, не надо, я прошу тебя, пойдем домой. Бинты, вон, промокли, кровь по рукавам бежит, ты весь горячий, как сковорода. У тебя же жар, в больницу надо…- прервала рассказчика девушка.

- Нет, слушай, сейчас самое интересное начинается…Галина  почти каждый день писала письма, Саша ей отвечал тем же. Их любовь не потускнела и не погасла за первый год переписки. Наоборот, она стала еще нежней и прекрасней. Саша ждал время, когда ему дадут отпуск, и он сможет, наконец, наяву, а не в воображении прижать к себе свою Любимую.
  Но судьба неожиданно повернула течение жизни  совсем в другое русло. Сашу отправляли в Чечню. И пробыть, продержаться ему там нужно было совсем немного – полтора месяца. А потом ему обещали дать сразу отпуск на две недели и отпустить на побывку домой. Главные бои в Чечне на то время давно отгремели. Делать особо было нечего, контролировать местность, да голову под случайные пули не подставлять. 

  Первые недели, пребывания на новой земле, прошли для Саши успешно. Он так же продолжал любить Галю и так же каждый день писал ей письма. Он понимал, что скоро пройдет время и он вернется к Гале. А дальше нужно будет жить, просто жить. Но он очень любил Галю и хотел, что бы она не просто жила, а хорошо жила. А для этого нужны были деньги. Много денег хотел Саша для Гали. Он хотел видеть ее своей королевой, разодетой в меха и драгоценности…Но как это осуществить он не знал. Этот нерешенный вопрос все больше и больше не давал ему покоя…

  Однажды, в часть вместе с другими девушками, которые за кусок мыла или банку сгущенки продавали солдатам свое тело, пришла девушка. Очень некрасивая девушка. Ей было всего лет шестнадцать. Ни один из солдат не подошел к ней и не захотел с ней разделить постель. Тогда эта девушка стала на колени и начала умолять и просить всех взять ее тело и дать хоть немного еды, потому что  дома ее ждет голодная семья, младший брат, мама и бабушка. Но ни один из солдат ни смилостивился над ней и не подошел к ней. 

  Саша долго смотрел на эту сцену, его сердце разрывалось от жалости и от боли. Где - то далеко у него осталась Галя, и кто знает, как она на самом деле живет. Он взял за руку эту чеченскую девушку и повел за собой. Вслед ему свистели и хохотали товарищи. Он не стал делить ложе с девушкой  и покупать за продукты ее тело. Он просто дал то, что было у него, пол булки хлеба, банку тушенки и пол пачки сигарет, не понятно для чего. Девушка очень обрадовалась. Она целовала в щеки Сашу и благодарила его.
  А на следующий день она пришла снова, Саша дал ей кусок мыла и припасенный шоколад… Так она начала приходить каждый день. Она больше не становилась перед всеми солдатами, а сразу находила и подходила к Саше. Над ним посмеивались, выставляя на показ своих полуголых разгоряченных львиц любви. Но Саша не обращал на это внимание. Его сердце, по- прежнему, было занято Галиной и никакая, даже самая красивая и страстная львица любви не могла найти для себя в нем места.

  Галина слушала рассказ Саши, она напряглась, предчувствую, что не спроста Санька начал свой дивный сказ. Она хотела закрыть уши, что бы не слышать больше ничего, но Санька опередил ее.

- Что, не хочешь слушать? Ты уши только не закрывай, а то самое главное прослушаешь…А однажды Лола пришла очень веселая. Она сразу подошла к Саше и выпалила.

- Я тебя очень люблю! Я хочу, чтобы ты стал моим мужем. Это  хорошо, что ты со мной не спал, мы можем теперь, по честному, пожениться.

  Саша опешил, он не мог понять, когда же он дал такой повод в него влюбиться. Ему стало дурно. Такой развязки он не ожидал. Но девушка, увидев выражение лица Саши, продолжала.

- Ты только не спеши с ответом. Ты богатым будешь. Я не бедная. Просто сейчас такая ситуация. Мне завещаны драгоценности. Очень дорогие и очень старинные. О таких мечтать могут только жены миллионеров. Это серьги и колье. Они достались моей бабке от ее бабки. А она мне их дарит, как только я замуж выйду. 

  И тут Сашу, словно бес попутал. Замутился, закрутился у него в голове нечестный, постыдный план. И дал он согласие жениться. Сам не ведал и не понимал, что делал. Но деньги, виртуальные деньги, которые он мог получить за драгоценности, как призрак маячили перед глазами. Пообещал он Лоле, что на следующий день придет в  ее дом свататься. Девушка ушла домой сама не своя от счастья. А Саша уже грезил планами, как он разоденет свою любимую Галину, какую ей шубу привезет в отпуск, какой дом они построят, когда уедут жить, куда -  нибудь на юг…- Санька замолчал.

- А, что дальше, что с девушкой стало и с тобой?- тихо спросила Галина.   
- А дальше самое страшное ….На следующий день, как ни ждал Саша Лолу в обговоренное время, а ее не было. Не пришла  девушка. Саша успокаивал себя, тем, что она, вероятно, придет к нему в расположение части  на следующий день, когда неожиданно услышал разговор офицеров. Они говорили, что солдаты случайно в темноте «сняли» местную девушку. Не разглядели и шлепнули, приняв ее за снайпера - бабу, а на самом деле это была проститутка,  которая к солдатам в часть пробиралась в темноте.   Труп девушки родственники уже забрали домой. Теперь, главное было избежать мести. Не ясно было, что там за родные и от кого, чего можно было ожидать. Решено было усилить посты и держать ушки на макушке. Родственникам решено было передать двести долларов и еды, кое какой. В знак примирения, так сказать.

  И тут Сашу бес попутал второй раз. Он сразу понял, о ком говорили офицеры. Не давали ему покоя, обещанные девушкой драгоценности. Напросился он сам пойти с дипломатической ролью. Его никто не отговаривал, а, наоборот, даже радовались, что так легко удалось разрешить проблему. Для прикрытия дали ему одного человека. 
  Когда Саша вошел в нужный дом, первое что он увидел – длинный стол, на котором лежало тело Лолы. Она была вся в белом, как невеста. Рядом с ней сидели две женщины в черном. Их лица были как каменные, ни эмоций, ни положенных слез. Они сразу заметили Сашу, но никто даже не пошевелился. Тогда Саша сам подошел к ним, вернее к столу с мертвым телом, возле которого сидели  женщины. Он поставил рядом с телом холщовый мешок с продуктами и достал из кармана  двести долларов. Он сам не ведал, что делал.  Он смотрел на женщин и пытался выглядеть грозно и убедительно. Он пытался смотреть мимо лежащей девушки, но его  глаза тянулись посмотреть на лицо лежавшей девушки. Когда  же он, наконец, перевел на нее взгляд, вздрогнул от неожиданности, девушка открыла глаза и моргнула ему. Саша очень испугался. Он снял с плеча автомат, целясь в невидимых врагов. На миг ему показалось, что все это розыгрыш, что девушка жива, а над ним просто издеваются. Так воспаленное, взбесившееся сознание играло с ним свою жестокую игру.
  Женщины сидели, не шевелясь, они словно не видели дикого, неестественного блеска глаз русского солдата. Тогда Саша решил  заявить о себе. Он направил дуло автомата на женщин и сказал, что бы ему отдали драгоценности. Женщины даже не пошевелились. Тогда Саша положил на стол рядом с телом долларовые бумажки и сказал, что он покупает у них эти драгоценности. Он начал кричать, что время военное, цены военные, все военное. Больше всего он боялся, что драгоценности ему мирно не отдадут и ему придется применить силу. За все свое пребывание в Чечне, Саша еще не убил ни одного человека лично.  Ему  было страшно от того, что свой личный счет придется начать в этом доме. Старуха словно поняла его, она поднесла руки к своим ушам и сняла по очереди серьги. Затем, аккуратно положила их на стол, рядом с телом. 

   Серьги лежали перед глазами Саши, но что бы их взять, ему требовалось перегнуться через труп Лолы. Сейчас только он отделял его от своей мечты. Саша  наклонился, протянул руку и взял серьги, дуло автомата по - прежнему смотрело на женщин

   В комнате было уже довольно темно, в углу тускло горели свечки. В их свете трудно было рассмотреть серьги. По общему виду можно было предположить, что они, действительно, старинные. Они были очень массивные, в сравнении с обычными серьгами, которые доводилось видеть Саше  раньше в жизни, со множеством различных камней. Саша торопливо замотал их в носовой платок и положил  в задний карман брюк. Женщины выжидающе смотрели на него. Они ждали, что солдат уйдет. Но он словно сбесился окончательно. Легко доставшаяся добыча подлила огонь в полыхающий разум. Русский солдат потребовал, что бы ему отдали и колье. Женщины впервые переглянулись друг с другом. Старуха открыла дряблый, но сохранивший волю рот и сказала.
- Оно не принадлежит…не принадлежало Лоле. Оно принадлежит ее  младшему брату и находится у него. Это колье, как и серьги могут принести вам много зла, очень много. Они принадлежат только нашему роду и больше никому.

  Саша не хотел ее даже дослушать.

- Много, что когда кому принадлежало, а теперь принадлежит другим. Времена меняются. Зачем оно вам?

- А тебе? Что ты будешь с ним делать?

- Продам, не ваше дело. Мне оно нужнее.

  Неожиданно за спиной у Саши раздался  мальчишеский голос.
- Идите, берите, оно в сарае. В правом углу под сеном. 

  Саша побежал на улицу. Сарай был метрах в пятнадцати от дома. Прикрывавший  Сашу с улицы боевой товарищ, только успел крикнуть.

- Ты куда, Сань? Не нравится мне их малый,  как бы не затеял чего то… 

  Но Саша его не слушал. Он добежал до сарая, легко распахнул дверь и бросился в правый угол. Став на колени, он начал шарить руками в сене. Наконец, руки наткнулись на металл. Он вырвал его из сена и… замер. В его руках была мина. Самая обычная мина…

   Галя плакала. Она уже все поняла. Слезы были вначале очень горячими, а затем стали холодными, как первые весенние ручейки. Они медленно стекали по длинной шее и скатывались в единое русло между грудями. 

 Санька тоже плакал. Только слезы были скупыми. Они не лились потоком, как у Галины, а долго собирались в уголках глаз камнями, переливающимся в лучах заходящего солнца. Затем, под собственной тяжестью, падали вниз, разбиваясь о землю на множество брызг – осколков.  

 - Русский солдат сразу понял, какую шутку сыграл с ним мальчишка. Страха не было. Ничего не было. Он искал выход из положения, вспоминая все, что, когда – либо слышал о минах. Сколько времени было в распоряжении Саши, знал один господь Бог! Держа мину в вытянутых руках, Саша вышел через открытые двери. Кричать он не мог, говорил почти шепотом. Бури обиды, ненависти и страха клокотали в душе солдата. Он нес мину прямо в дом  чеченцам. Его товарищ, увидев случившееся, даже не пытался подойти ближе.  С перепуга, он  начал орать на весь двор.   
- Суки, всех постреляю! Что же вы делаете? Убью! Всех убью! Санька, ложи ее аккуратно вон на ту бочку, может, не сработает. Ты в жилете и каске, может, обойдется!

  Но Саша продолжал идти к дому. Если кто нибудь тогда бы спросил  его, зачем он это делает, то вряд ли он мог ответить, что либо, кроме одного слова « месть». Месть - за несбывшееся, за любовь, за Галину, за все то, что не удалось прожить и пройти в этой жизни. 
  Он вошел в комнату, в которой, по- прежнему, стоял стол с телом и рядом с ним сидели две женщины. Он шел прямо на них, пока не уперся в стол.

Руки начали дрожать, мина казалась невыносимо тяжелой. Женщины заворожено смотрели на руки русского солдата. Они приподнялись со своих мест и бросились к неподалеку стоявшему дивану. А солдат медленно согнул ноги в коленях, что бы положить мину на тело девушки. Ему почти это удалось. В тот момент, когда руки уже расстались со смертоносным грузом, раздался взрыв…
   А дальше? Дальше  заботу о русском солдате взял на себя, наверное, сам Господь Бог. Он не дал ему умереть. Когда развеялся дым после взрыва, боевой товарищ, вытащил его из под обломков и дотащил до части. Дальше его отправили вертолетом в госпиталь. Рук вначале не было только до локтей. Рваные раны на ногах зажили быстрее.  Руки же отрезали по кусочкам все выше и выше, пока их совсем не стало. 

  За все время скитания по госпиталям, Саша ни на минуту не забывал Галю. Он не жалел о том что сделал,  так как понимал, что, если бы не сделал этого, то жалел бы все равно. Он решил, что такова видать воля судьбы была поставить его перед подобным выбором. И на Бога совсем не гневился. Так как хорошо помнил заповеди Божьи.

  Была среди них одна, которую он нарушил. « Не укради!». Поэтому все получалось верно. За это он и поплатился своими руками. А то, что и чеченок двоих хотел на тот свет отправить, так это другая заповедь. Но потом он слышал, что они остались живы. А, значит, заповедь « Не убий!» он так за время пребывания в Чечне не нарушил. И это было лучшим из того, что он сделал на земле. Он никого не убил.

  Галина уже не просто плакала, она рыдала, растирая слезы по всему лицу.

  Ну, а насчет наград, так в части толком ничего не знали и не поняли о случившемся. Все решили, что чеченцы подстроили весь этот фейерверк. Сопровождавший Сашу солдат не мог ничего ясно объяснить. Сашу наградили медалью « За отвагу!». Но только он знал, что эта медаль должна была принадлежать какому либо другому неизвестному солдату, действительно, выполнившему свой долг перед Родиной.

  А серьги…, а серьги остались при Саше. Странно, но где бы он ни был, они никому не попались на глаза, а кто их и видел, то не мог разглядеть в них драгоценность. От времени и неухоженности они сильно потускнели и выглядели, как ширпотреб. Эти серьги сейчас со мной, Любимая, и они принадлежат тебе.

     Голос Саши стал совсем тихим, он устал от долгого трудного рассказа 

- Галь, дай воды попить, сухо во рту так…

   Галина поднесла к его рту бутылку с водой. Все услышанное не помещалось в ее голове. 

- Я дальше доскажу ... – напившись воды, сказал Санька.
- Не надо, что дальше… и так все ясно…

 - Ну, иди тогда ко мне. Иди, не бойся. Как раньше. Расстегни мне брюки. Ты раньше делала это быстро и легко.
- Сань, ты о чем? Зачем? Здесь?

- Ну, а где же? Где мы  еще будем делать наших детей? Конечно, здесь, на просторе под березами.  Вытащи из кармана рубахи платок, там серьги, они твои. В городе найдешь хорошего ценителя старины и продашь. Там и на пластическую операцию хватит, и на  жизнь нормальную… 

 Галина не двигалась с места.

- На, бери! Я  сказал, бери! – закричал на нее Санька. Или  ты хочешь, что бы я помер с мыслью, что все было зря! Что зря я эти чертовы серьги взял, зря все операции вытерпел, что бы донести их до тебя!

- Не кричи, Сань, я сейчас их возьму…Сейчас…Вот вытащила, в платочке. Вот они лежат. Такие красивые… 

 Галина аккуратно отложила серьги в сторону.

- Ну, а теперь иди ко мне…- прошептал устало Санька.
  Раскрасневшаяся Галина застегивала пуговицы сарафана, которые расстегнула сама минут десять назад. Рядом с ней лежал Санька, ее любимый Санька. Она нежно смотрела на него. Он был похож теперь на ребенка, на беспомощного ребенка. И он был так дорог ей…Она  заботливо поправила на нем брюки, представляя, что будет делать теперь это всю свою жизнь. Подобное вовсе ее не смущало. Кому, как ни ей, теперь его досматривать. Санька лежал, уставившись невидящими глазницами в небо.

- Галь, а знаешь, у меня вся жизнь была сплошной Любовью. Сейчас вспоминаю, что еще было. Да ничего. Только ты и она. Может нельзя было так любить? А? Вспомнить совсем нечего. О чем бы ни подумал, везде красной нитью ты проходишь, и то, как я тебя люблю…А ты.., как ты любила? По – другому. Ты себе место в любви оставляла?

  Галина молчала. Она, и вправду, не знала, что отвечать. Она не знала, какую часть себя она отдавала Саньке, а какую приберегала. Для кого, для чего? Да, так, на всякий случай…Она всегда боялась сгореть в этом чувстве. И сейчас понимала, что думала правильно. Потому что пламя безрассудной любви и страсти способно сжечь все на своем пути…Вот Санька сгорел. И кому от этого легче? Ни ему, ни ей…
 - Любимая, ну что ты все молчишь и молчишь? Обругала бы меня. Дураком или злодеем, вором бы меня назвала… А ты все молчишь…Знаешь, как дорого твой голос стоит? Молчишь? Ну, молчи. А, знаешь, зачем Всевышний отнял у меня зрение? Что бы не видеть твоей красоты. Я тебя, когда голую тогда увидел, все помутилось в голове…А сейчас я тебя хоть и не видел, а только ощущал телом и губами, а в голове снова мутно… как ты думаешь, почему? Совсем, мутно…Что же теперь у меня может и тело хотят отнять, что б я не мог тебя совсем любить? Глупые …Я все равно тебя любить буду…Смотри, вон Лола стоит. Точно - она. А как это я могу ее видеть, если больше ничего не вижу? Она рукой мне машет…Зовет, что ли…- дыхание Саньки стало совсем прерывистым,- Я даже тебя, Любимая не вижу, а ее вижу…Не пойду я к ней. Мне с тобой хорошо…
  Санька, вдруг, замолчал. Он начал хрипеть, задыхаться, а потом затих. Голубые глаза безжизненно уставились в такое же голубое небо.

  Сил плакать у Галины больше не было. Она осторожно закрыла веки Саньки и поднялась с земли. Затем нагнулась, поднимая носовой платок. Еще раз, посмотрев на серьги, она засунула их подальше в пазуху, между грудей, которые еще не остыли от поцелуев Любимого, и пошла в сторону деревни.
   Высоко над головами шелестели листвой березы. Они слышали все, о чем говорили люди. Только услышанную историю они никогда ни кому не смогут рассказать. Люди не понимают язык растений. Две вороны тоже сидели на ветках и слышали весь разговор. Каркая и перегоняя друг друга, они полетели к собратьям, неся на хвосте свежие новости. 
   Что дальше будет со всей этой историей? Историей, длинною в Любовь. И любовью, длинною в короткую  жизнь?

 Галине  придется, наверное, держать язык за зубами, и поверить, что все услышанное от Саньки, было, действительно, сказкой, которую придумал ее Любимый. И только серьги будут  напоминать о ней и вызывать сомнения и постоянную тревогу. Но, тогда, когда и от них она избавится, что останется от необычной истории жизни и любви Саньки? 

 На этот вопрос вряд ли  однозначно ответит кто либо, из живущих, на земле. Одни пафосно скажут, что память, другие, скептически, что только могильный холм и крест. А третьи, не скажут ни чего, оставив эту историю на суд времени и Тому, кто позволил ей разыграться на Земле.
  Но некоторые, после долгих размышлений, отметут в сторону все другие мнения и скажут, что после Саньки осталась Любовь. Потому, что Любовь не умирает и ни куда не исчезает.
  Ну, а где она теперь, и как ее увидеть? Ничего  не остается, как очень внимательно посмотреть вокруг себя. Возможно, кому то посчастливится заметить ее ускользающие следы…
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